

## 印第安纳波利斯奖评选第二届新兴保护主义者奖得主

印第安纳波利斯2025年3月4日 /美通社/ -- 世界领先的动物保护奖项 印第安纳波利斯奖已将Mwezi "Badru" Mugerwa评为2025年印第安纳波利斯奖新兴保护主义者奖的获得者。这是迄今为止的第二个荣誉，颁发给40岁以下的自然保护主义者，他们对拯救动物物种或物种群产生了重大影响。Mugerwa将获得5万美金的奖金。

Mugerwa是乌干达保护主义者和研究人员，也是Embaka的创始人和主任，Embaka是一个以基层社区为基础的保护组织，致力于保护非洲金猫。他在乌干达的Bwindi不可穿透森林国家公园建立了有史以来第一个以社区为基础的反偷猎保护项目，重点关注非洲金猫。Mugerwa还创建了非洲金猫保护联盟（AGCCA），这是一个由非洲国民组成的网络，在整个物种范围内为非洲金猫开展保护活动。此外，Mugerwa还担任保护生物学协会非洲区主席，以及全球保护生物学协会当选主席。

“ Mwezi热衷于让当地社区参与保护工作，这使他非常值得获得这个奖项。印第安纳波利斯动物学会总裁兼首席执行官Rob Shumaker博士表示：“能够将他评为2025年印第安纳波利斯奖新兴保护主义者，我感到非常荣幸。”

Mugerwa开始通过使用相机陷阱的研究来研究非洲金猫，在那里他捕获了森林中未知动物的黑白图像。当时，非洲金猫几乎是未知的-一种仅在赤道非洲森林中发现的难以捉摸的物种。转向社区，他开始了解野猫的主要威胁-偷猎-与当地人的生计直接相关，因为它经常被困在丛林肉圈套中。

自2015年成立以来，Embaka一直致力于让社区参与保护工作。通过提供从免费口腔保健和牲畜到为家庭提供信贷和储蓄以换取不偷猎承诺的四项计划，已有超过2,225名社区成员登记支持这只非洲金猫。

“ 在后院建造国家公园不是负担，而是机会。这就是我们一直试图在这些社区中为非洲金猫吸引的联系，” Mugerwa说。“一旦你到了社区，你就明白了这个问题：‘我需要钱来支付我的牙医账单。’好吧，如果我给你带了个牙医怎么办？一旦你解释了这一点，它就会很好地联系起来。社区掌握了解决方案，但如果你不与他们交谈，你就不会知道。”

利用人工智能分析相机陷阱数据，Mugerwa和其他19个非洲国家的AGCCA合作者正在转向标准化的观察模型，以更好地研究整个非洲大陆的非洲金猫种群。

Mugerwa通过两阶段筛选过程被选中，并于2024年10月被评为10名入围者之一。通过神户基金会的捐赠，新兴环保主义者奖成为可能。

今年5月，印第安纳波利斯奖还将宣布2025年印第安纳波利斯奖得主，他们将因在动物物种保护方面的工作而获得25万美金的奖金。印第安纳波利斯奖得主和印第安纳波利斯奖新兴保护主义者将于2025年9月27日在印第安纳波利斯市中心举行的印第安纳波利斯奖颁奖典礼上获奖。

如需了解2025年印第安纳波利斯奖新兴保护主义者奖的其他媒体资产，[请点击此处](#)。如需了解更多有关先前印第安纳波利斯奖得主的信息，请访问 [IndianapolisPrize.org](http://IndianapolisPrize.org)。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/221659.html>